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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce je zaměřena na problematiku řízení zakázek v malé stavební firmě. Student při 

zpracování diplomové práce propojuje základní teoretická východiska s jejich praktickou aplikací. 

Teorie velmi dobře koresponduje s praxí a vychází z dostatečného množství odborných zdrojů. 

Z hlediska praktické aplikace student provedl analýzu stávajícího systému řízení zakázek v uvedené 

firmě a navrhl dílčí změny pro způsob řízení zakázek ve vazbě na principy projektového 

managementu. Následně dílčí návrhy upřesnil na vybrané zakázce. Přínos pro firmu představují poté 

i následná doporučení, u kterých student uvedl dílčí přínosy i vazbu na strategii podniku. 

Z pohledu formálních úprav a formulace odborného jazyka obsahuje diplomová práce drobné 

nepřesnosti.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Z hlediska kontroly plagiátorství vykazuje diplomová práce pouze velmi malou míru podobnosti 

s jinými dokumenty, a to především u teorie s řádnými citacemi. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji diplomovou práci studenta Miroslava Šůcha 

k obhajobě před státní komisí. 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaká je zpětná vazba na navržená doporučení (tab. 14 na str. 81) ze strany podniku? Budou některá 

z nich zavedena v praxi? Pokud ano, jaký bude časový harmonogram jejich implementace včetně 

stanovení priorit? 

            

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. května 2023      Podpis hodnotitele  

 

 


